



关注微信



关注微博

学校新闻

当前位置: [网站首页](#)>>[综合新闻](#)>>[学校新闻](#)>>正文

学习交流 提高发展

## 校长吴建民带队参加第十一届全国高等院校农业工程相关学科建设与教学改革学术研讨会

更新时间: 2014/07/28 作者: 卢少波 新闻来源: 工学院 (点击数: )

7月22日—24日, 校长吴建民与工学院教师代表在新疆石河子大学参加了“第十一届全国高等院校农业工程相关学科建设与教学改革学术研讨会”。在大会报告中, 华南农业大学罗锡文院士、中国农业大学康绍忠院士、新疆农垦科学院农机所陈学庚院士、农业部规划设计研究院朱明研究员、美国德州农工大学兰玉彬教授、中国农业大学韩鲁佳教授、浙江大学应义斌教授等分别做了“对我国建设现代农业的思考”、“农业水土工程学科发展趋势与关键科技问题”、“新疆兵团棉花生产机械化现状与发展趋势”、“现代农业产业工程集成技术与模式研究”、“美国农业航空的现状和发展”、“关于农业工程类本科专业教学质量标准的思考”、“国际ABE学科的发展及给我们的启示”等学术报告。

在会议期间, 吴建民校长会见了在石河子大学、新疆天业集团、塔里木大学工作的校友代表, 与校友代表们亲切交谈, 详细了解了校友们在新疆的工作、生活等情况, 鼓励校友们团结共事, 开创工作新局面, 为自己为家人为母校争光, 同时, 希望校友们对学校教学计划修订等工作提出建议和意见。



上一条: [2000级食品科学与工程专业校友毕业十周年重聚母校](#)  
 下一条: [2000级草业科学专业校友回母校团聚](#)

[【关闭窗口】](#)